YBaxaemble o0yyarwinuecs 2 rpynnbi!

Caenyrwomasi napa audg3ader.

K nu¢3auery 0OyayT 1onyuieHbl 1€, y KOro HeT J10JIr0B.

HGpG‘II/ICHCHBI TCMbI U (baMI/IJII/II/I, N 4TO Had0 BBIITOJIHUTD.

BrInonHuB 3aaHKe, OTHpaBbTE HA AJIEKTPOHHBIN ajgpec /i npoBepku Cil@apt29.ru,

Tema «Tpuronomerpruueckue GOpMYITbDy

bepexnoii 11
Bepetnos H
Epmonaes M
Muxaies
O340kxuH B
Pasrosa A
Pynnsrii /]
[lenerun J{
uranos A

1. Haiigute sino, eciIiy H3BECTHO, YTO
5 3
coso = =, —<o<2m
137 2
2. YTIpoCTHUTE BBIpaKEHUE:
1- cos?a-tg*a
3. JIoKakuTe TOXKIACCTBO:

sina  _

- tgz(x

1-sina

4. Bprauciure:
. 31 T .
tgm - S|n7 + COS; + sInm =

Tema «CBoiicTBa (QyHKIII»

bepexnoii 11
Bepernos H
Epmomaes M
Muxanes /]
Pazrosu A
Pynubii /]
[IIuranos A

1. Tlo pucynky uccnenyire GyHKLIHIO:

‘ | i ‘
|

Tema «TpI/IFOHOMCTpI/II{GCKI/Ie YPaBHCHU

bepexnoiit 11
Bepernos H
Epmonaes M
3aiiues C
Ky3un A

Pemnts ypaBHeHue

a)cosx=-1
0) sin x = ﬂf



mailto:cil@apt29.ru

Muxanes /I
O3s0xuH B
[IpuThikun A
Pynubiii []
[lenernn 1
[Iuranos A

B)tgx=1
r)4sinx—4=0

Tema «IlapannenbHOCTh IPSAMON U TIIOCKOCTH

bepexnoiit 11
Bepetnos H
Ky3un A
Muxanes /I
Pynubrii /]
[uranos A

Tema: AKCHOMBI CTEPEOMETPUH U UX CIIEACTBHUS.

[Tonb3ysiCh TaHHBIM PUCYHKOM, HA30BUTE:

a) 4YeThIpe TOUKH, JIeXkKaIIre B Iiiockoctu SAB

0) MJIOCKOCTh, B KOTOPOM JexkUT npsamast MN

B) IpsIMY10, 110 KOTOpoi nepecekaroTcs miockoctu ASC u SBC.

Tema «Bpruuciienrue npou3BOIHBIX»

bepexnoii 11
Bepernos H
EBnokumoB /|
Epmonaes M
3aiiues C
Komnsinos A
Kopsikun A
Ky3un A
Muxanes /]
HoBocénos B
O3s6kun B
[Tputbikun A
Pasrosn A
Pynubrii /]
Cocuun M
[lenerun J{
[lemsikun C
[[Iuranos A

1. Beruncints npon3BOAHYIO
a)f(x) =x"—2x" + 9x
6)f(x) =6x"—7x*-4x + 3
B)f(x) = (3x" = 5%) (x + 3)
Nf(x) =+ 3x) /(9 +2)
n) f(x) = (3x - 5)°

2. Beranciurs f '(2), ecom f(x)=x- 3x

3.Pemmuth ypaBaenune f '(x)=0, ecim
f(x)=x>- 27x

4.Pemuth HepaBeHncTBo f '(x)<0, ecru
f(x)=4x- 3x°




Tema «IIpuMeHeHME TPOU3BOTHBIX )

bepexnoii 11
Bepetnos H

EBnokumoB /|

Epmonaes M
Satires C
Komnrwuios A
Kopsikun A
Ky3un A
Muxaies /{
O340xuH B
[Iputeikun A
Pasrosu A
Pynubrii /]
Cocaua M
JloGanoB A
Ilenerun /1
emsaxun C
uranos A

1.

Hatigure yrioBoit ko3dHIMEHT KacaTeabHOH, MPOBEACHHON K rpaduky
Gyskun )y = X>+2X* + X* +1 B Touke X, =1.

Jana gynxims f(X) = 5+4x-3x%. Haiiure KoOpauHAThI TOUKH eé rpaduKa, B
KOTOPO# yrIIOBOM KO3 (UIIMSHT KacaTeIbHOM K HeMy paBeH -5.

Teo IBUKETCS IO MPSMOM TakK, YTO PACCTOSIHUE S OT HAaYaIbHON TOYKU
U3MEHsIeTCs 1Mo 3aKoHy S =t + 0,5t% (M), T t- BpeMs JBIKCHHUS B CEKyHJIaX.
Haiinnre ckopocTh Tema depe3 4 ¢ mociie Hadaia JBKCHIS.

Haiiqure mpoMexyTKy BO3pacTaHust, yObIBaHUS (DYHKIIUH ¥ TOYKH
SKCTpEMyMa:
f(x) =3x%-2x°+ 6




